



2019年1月9日 星期三

责编/廖义波 校对/刘超 版式/唐雯珊

郑建新参加蒸湘区代表团审议，强调——

全市“最美城区”的样板

本报讯（记者 陈润）1月8日上午，市委书记、市人大常委会主任郑建新来到蒸湘区代表团，与代表们一起审议《政府工作报告》。他强调，蒸湘区要抢抓新的机遇、积蓄新的动力、取得新的突破，当好高质量发展排头兵，争当全市“最美城区”的样板，为全市经济社会发展作出新的更大贡献。

审议中，代表们踊跃发言，认为《政府工作报告》高位谋划、思路清晰、举措实在。过去一年的成绩亮点纷呈，对新一年的工作部署重点突出，催人奋进。伍小荣、彭琪等代表围绕民营企业融资、改善民生、深化“放管服”改革等内容提出宝贵的意见和建议。

郑建新认真听取代表们的发言，并一一作

出回应。他指出，2018年，是衡阳努力奔跑、拼搏奋斗、成果丰硕的一年，干出了属于衡阳的自豪和自信、精神和力量，得到了省委省政府的高度评价和全市人民拥护肯定。与全市一样，蒸湘区的发展成绩也可圈可点。综合实力越来越强，城乡面貌越来越美，民生保障越来越实，政治生态越来越好。要把这些优势转化为更大的发展潜力，为全市经济社会发展作出新的更大贡献。

郑建新强调，蒸湘区要着力做大做强产业项目，打造承接产业的优选区，持续优化营商环境，主动承接、善于承接、加快承接一批500强、大型央企和战略投资者入驻。要着力加快旅游提质升级，打造全域旅游的示范区，以实施乡村振兴战略为抓手，积极融入大南岳旅游圈，加快

雨母山华侨城城市度假区和中华帝喾传奇小镇建设进度。要着力提升城市建管水平，打造最美城区的样板区，加快城区扩容提质，加快智慧城市建设，加快推进“三清三建”升级版，加大城市“双修”，提升城市管理水平。要着力保障和改善民生，打造全面小康的首善区，全力解决好群众就学、就医、就业、养老、住房等实际问题，持续深入开展扫黑除恶专项斗争，打通服务群众的“最后一公里”，不断增强老百姓的获得感幸福感安全感。要着力推进全面从严治党，打造最强执行力的模范区，引领每一名党员干部、带动每一名群众撸起袖子加油干、挥洒汗水勇拼，锻造成为最强执行力的模范、干事创业的先锋。

市领导邓柯、周玉梅参加审议。

市领导邓柯、周玉梅参加审议。

各代表团分组审议或审查三个报告

本报讯（记者 唐海强）1月8日上午，参加市十五届人大五次会议的各代表团，分组审议了《政府工作报告》，审查了计划报告、财政报告。

市政协委员列席市十五届人大五次会议第一次大会

本报讯（记者 武孝军）1月8日上午，出席市政协十二届三次会议的全体政协委员列席了市十五届人大五次会议第一次大会，听取了《政府工作报告》。

各代表团继续审议或审查三个报告

本报讯（记者 唐海强）1月8日下午，参加市十五届人大五次会议的各代表团，继续分组审议了《政府工作报告》，审查了计划报告、财政报告。

湖南省委“八不准”纪律规定

1. 不准通过打电话、发短信、当面拜访、委托或者授意中间人出面说情等形式，为自己或他人拉票；
2. 不准组织、参与吃请活动或者出入娱乐休闲场所，擅自到会议安排地点外食宿；
3. 不准赠送或者收受任何礼金礼品，贿赂人大代表、政协委员和工作人员；
4. 不准以威胁、欺骗、利诱和其他非法手段妨害人大代表、政协委员正确行使选举权、被选举权和表决权；
5. 不准参与串联或者组织、指使外人员进入会议场所和人大代表、政协委员驻地进行非组织活动；
6. 不准擅自散发各种宣传资料；
7. 不准编造或散布谣言，诬告或诽谤他人，影响和干扰选举工作；
8. 不准阻挠对违反会风会纪、干扰破坏选举等问题的调查和处理。

大会“九不准”纪律规定

1. 不准迟到、早退、无故缺席，无特殊情况不得请假。
2. 不准在会场打电话、玩手机和在会场外长时间逗留。
3. 不准擅自到会议安排地点外就餐、住宿，未经批准不得在驻地会客。
4. 不准组织、参与吃请活动或出入娱乐休闲场所。
5. 不准赠送或收受任何礼金礼品。
6. 不准参与串联，擅自散发各种资料，为自己或他人拉票，搞非组织活动。
7. 不准传播小道消息，编造或散布谣言，诬告或诽谤他人，影响和干扰大会秩序。
8. 不准以威胁、欺骗和其他非法手段妨害代表自由行使权利。
9. 不准阻挠对违反会风会纪、干扰破坏选举等问题的调查和处理。

会风会纪监督组下设1个驻会监督组、1个明查暗访组、13个驻团监督组。举报电话：0734-12380，手机短信：17773420790（仅限受理短信举报），举报网址：<http://www.hydjnet.gov.cn/feedback/12380>。

郑建新参加政协衡阳市十二届三次会议分组讨论时强调——

不断提升衡阳精神文明程度和文化品位

不断提升衡阳精神文明程度和文化品位

本报讯（记者 陈润）1月8日下午，市委书记郑建新来到政协衡阳市十二届三次会议文化艺术、新闻出版、体育界别，县（市）区政协主席、统战部长联合讨论组参加讨论。他强调，要不断繁荣衡阳的大文化，不断提升精神文明程度，提升文化品位，真正彰显大城衡阳的气度与风采。

郑建新强调，文艺新闻出版体育界别要坚持正确方向、树牢文化自信，坚定对中华文化、湖湘文化、衡阳文化的自信，把衡阳文化守望好、传承好，并发扬光大，自觉站在党和人民的立场上想问题、搞创作，时刻与党同心同德、同心同向；要深深扎根人民、自觉服务衡阳，坚持以人民为中心的创作导向，把准衡阳新时代发展的脉搏；要倡导新风正气，建强精神文明，紧紧围绕创建全国文明城市、建设最美地级市，助力全市推进精神文明建设，通过文艺作品传递真善美，传递向上向善的核心价值观，树立新风尚；要认真履职尽责、坚持德艺双馨，以自身道德修养、言论行为为社会做表率。

郑建新说，2018年，全市文化艺术、新闻出版、体育界别创作了一大批精品力作，斩获了一项项重大奖项，刷新了一个个历史记录，衡阳在大文化领域取得了辉煌的成就。他强调，衡阳是一座有着深厚历史文化底蕴的城市，未来要不断繁荣衡阳的大文化，传递向上向善的核心价值观，树立新风尚；要认真履职尽责、坚持德艺双馨，以自身道德修养、言论行为为社会做表率。

郑建新强调，市委将一如既往为政协组织及各界别和统一战线开展工作给予大力支持、创造更加广阔的舞台，努力当好坚强后盾。市政协主席廖炎秋主持讨论，市政协副主席许云生、秘书长夏平平参加讨论。

以最强执行力谱写乡村振兴的“衡阳篇章”

廖健参加市十五届人大五次会议常宁市代表团讨论

本报讯（记者 许珂）1月8日上午，市委副书记廖健参加市十五届人大五次会议常宁市代表团讨论，与代表一起审议《政府工作报告》。他强调，要突出抓重点、补短板、强弱项，以最强执行力狠抓落实，谱写全市乡村振兴工作的“衡阳篇章”。

代表们发言时认为，《政府工作报告》总结成绩客观朴实，目标定位科学，体现了市政府谋发展、大作为的胆识和新理念。大家紧紧围绕乡村振兴、承接产业转移、提质创新型产业、提升创新型管理、脱贫攻坚、农村环境整治等问题，提出了自己的意见和建议。

廖健指出，常宁市资源禀赋好、发展基

础好、发展势头好，要勇挑重担，努力引领全市县域经济发展。要突出抓乡村振兴战略实施，深化思想认识，切实增强工作紧迫感、责任感、使命感，以时不我待、奋发有为的精神状态，推动乡村振兴战略在我市落地生根、开花结果；要正视现实，开动脑筋，多想办法，进一步抓好农村产业发展、村级集体经济、房屋拆旧建新、土地流转等工作，扎实有效地推动乡村振兴工作；要进一步激发村支书的内生动力，努力打造作风过硬、品质过硬、本领过硬的村支两委班子，形成村与村之间你追我赶推动乡村振兴的局面。

市领导李艳丽、胡志文参加讨论。

树立“有为政协”形象

廖炎秋与政协委员一起审议政协大会报告和《政府工作报告》

本报讯（记者 武孝军）1月7日、8日，市政协主席廖炎秋深入政协衡阳市十二届三次会议相关界别讨论组，与政协委员一起审议政协大会报告和《政府工作报告》。

委员们认为，市政协大会报告很有底气，体现了政协的担当精神，让大家感受到了衡阳发展的速度和潜力，增强了委员的凝聚力，激发了委员的积极性，对各县（市）区政协工作具有指导作用。《政府工作报告》用数字说话、用事实说话、用情感说话、用信心说话，让大家看到了大城衡阳的风采和未来希望，增强了全市人民发展的信心。大家就加强政协委员会员要发扬只争朝夕、舍我其谁的担当精神，促进政治协商扎实深入、民主监督有力有序、参政议政精准到位，广泛凝聚社会各界的共识和智慧，为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献力量。

在县（市）区政协主席、统战部长界别讨

论组，谈到加强政协机关建设时，廖炎秋指出，要以这次机构改革为契机，认真贯彻中央的要求，坚决落实省委、市委的部署，科学定岗、定员、定责；同时，要主动与上级沟通，争取政策支持，搞好工作衔接，确保机构高效、顺畅运转，树立“有为政协”形象。

在文化艺术、新闻出版、体育界别讨论组，廖炎秋强调，衡阳发展跨上了一个新的台阶，得益于市委的坚强领导，得益于广大政协委员的积极参与，得益于全市人民的不懈努力。新的一年里，全市各级政协组织和政协委员要发扬只争朝夕、舍我其谁的担当精神，促进政治协商扎实深入、民主监督有力有序、参政议政精准到位，广泛凝聚社会各界的共识和智慧，为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献力量。

围绕全市中心工作献计出力

市领导参加政协委员分组讨论

本报讯（记者 周连武）1月8日下午，市领导分别来到政协衡阳市第十二届委员会第三次会议各界别讨论组，与市政协委员一起协商讨论《政府工作报告》，认真听取社会各界意见。

在讨论中，政协委员们畅所欲言，纷纷就当前的热点问题，提出自己的见解和建议。委员们认为，《政府工作报告》思路清晰、内容充实、目标明确、振奋人心。在过去的一年，衡阳经济社会发展各方面都取得了令人瞩目的成绩，许多新变化让大家为之振奋。谈及2019年的发展，委员们纷纷就如何推动高质量发展、坚定不移打好三大攻坚战、争当承接产业转移“领头雁”、全面

市领导包昌林、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、龚学余、周玉梅、杨龙金、杨洪峰、谢明芳、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、唐文峰分别参加各界别组讨论。

市领导包昌林、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、龚学余、周玉梅、杨龙金、杨洪峰、谢明芳、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、唐文峰分别参加各界别组讨论。